
„Un alt fel de cabaret”
Aurelian Temişan, Tania Popa, Doina Botiş,

Anca Sigartău, Alexandra Velniciuc, Corina Dănilă,
Cosmin Seleşi, Manuela Cara, Florin Botiş, Monica
Davidescu şi Ozana Barabancea sunt
protagoniştii unui spectacol – cabaret – musical
al cărui succes de casă a fost evident încă de la
premiera din ianuarie de la Palatul Naţional al
Copiilor.

Acesta aduce în prim plan o poveste
parcă desprinsă din realitatea de zi cu zi, a cărei
acţiune are loc într-un mic teatru, al cărui colectiv
se luptă pentru a nu fi închis. Protagoniştii nu se
află nici ei la prima tinereţe, iar divele (Annie,
Allie, Tammie, Rossie, Penny, Dannie, Maggie,
Barbra Jo), nici atât. Şi totuşi, cu talent, ambiţie şi
entuziasm, ei reuşesc să lanseze cu mare succes
un nou show de cabaret.

Directorul teatrului (Mr. Tom – Aurelian
Temişan) face un împrumut de la un investitor

(Baby Boy - Cosmin Seleşi) pentru a susţine
noul proiect şi a demonstra că teatrul poate
să reziste cu vedetele pe care încă le mai are.
Dar, tocmai de la acest partener de afaceri se
naşte intriga spectacolului: el îşi doreşte ca
spectacolul să eşueze pentru a putea
transforma teatrul într-un club de noapte, cu
şi pentru bărbaţi. Până la final, doar publicul
e cel care va decide ce se va întâmpla cu
teatrul şi cu artistele lui.

Ineditul conceptului acestui
spectacol, la care s-a lucrat aproape doi ani
de zile, este că acţiunea se desfăşoară pe
două planuri, într-o manieră de abordare
realizată pentru prima dată pe o scenă din
România: spectatorii pot urmări personajele
atât “în luminile rampei”, pe scenă, aşa cum
vede de obicei publicul, cu replici, cântece şi momente
coregrafice, dar vor putea arunca o privire şi în culise,
acolo unde spectatorii nu au acces. Ei devin martorii
problemelor şi dilemelor sentimentale ale actriţelor,

bârfelor şi poveştilor de alcov, vor afla despre
dificultăţile financiare ale lor şi ale teatrului pe care se
luptă să îl păstreze şi asistă la schimbarea costumelor.
Practic, spectatorii pot vedea şi decurge şi cum este viaţa
artiştilor din spatele scenei. 

„Este un spectacol electrizant şi grandios în
care veţi cunoaşte savoarea dulce a luminilor
rampei, dar şi drumul anevoios ce trebuie străbătut
până acolo” – spun organizatorii. 

Interesant este faptul că protagonistele
se află de o parte şi de alta a scenei: regia
aparţine Ancăi Sigartău, conceptul muzical,
Manuelei Cara (Canada), în timp ce Tania
Popa semnează costumele, iar Doina Botiş,
coregrafia. „Lista” este completată de Imelda
Manu (scenografia) şi de Tudor Creţu
(decorurile).

După reprezentaţiile jucate cu
casa închisă la Sala Mare a Palatului Naţional
al Copiilor, dar şi la TNB, „Un alt fel de
cabaret” (după un text de Arthur V. Wesker) a

şi pornit în turneu naţional, dând până acum
reprezentaţii la Timişoara, Iaşi, Constanţa, Slobozia,
Craiova, Piteşti, Focşani, Cluj Napoca, Braşov, Suceava,
Buzău.
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